
 Протокол
№ 

гр. София,    16.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 5 състав,  в 
публично заседание на 16.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Владимир Николов

 
 
при участието на секретаря Мая Георгиева, като разгледа дело номер 8410 по 
описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 При спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 10.30    часа се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А.  Х.  Н.  –  редовно призован за  днешното  съдебно заседание,  се  явява 
лично. 
ОТВЕТНИКЪТ      ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ  НА  ДЪРЖАВНА  АГЕНЦИЯ  ЗА  БЕЖАНЦИТЕ  при 
Министерски съвет – редовно призован за днешното съдебно заседание, не се явява, представлява 
се от юрк.        К., с пълномощно по делото.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
ЯВЯВА СЕ ПРЕВОДАЧЪТ М. Ю. – редовно призован.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Разбирам се с преводача, не възразявам той да ми превежда.
СТРАНИТЕ/поотделно/ – Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
НАЗНАЧАВА за преводач на жалбоподателя М. Ю..
СНЕМА самоличността му:
М.  А.  Ю.  –  ЕГН [ЕГН],  български  гражданин,  неосъждан,  без  дела  и  родство  със  страните, 
предупреден за наказателната отговорност по чл. 290, ал. 2 от НК, обеща да даде верен превод.
ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка.
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  Поддържам  жалбата.  Да  се  приеме  административната  преписка. 
Заявявам, че се ожених за ливанска гражданка в България. Няма да соча доказателства. Нямам 
доказателствени искания. 



ЮРК.  К.  –  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  приемете  административната  преписка.  Нямам 
доказателствени искания. Няма да соча доказателства.
По доказателствата
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените с жалбата и с административната преписка писмени доказателства.

СЪДЪТ, като взе предвид становището на страните за липса на доказателствени искания, намира 
делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  –  Моля  да  уважите  жалбата  ми.  Войната  в  моята  страна  продължава. 
Живея в южен Л.. Преди няколко дни пак е имало нападение в моя град и моята къща е разрушена 
до земята. Конфликтът между И. и САЩ с Х. продължава и непрекъснато е война. Х. няма да 
предаде оръжието си и няма възможност за примирие с И.. Избягах от войната с последните си 
средства. Дори там, където живеех и там бях под наем. Всичките си средства дадох за да стигна  
до България. Исках да отида в Германия, където е дъщеря ми, но не можах да стигна до там. Сега 
работя тук, искам да остана в България при жена си. Съпругата ми е бременна. Тя е ливанка. 
Работя като автомонтьор. Съпругата ми има предоставена закрила в България. Тя се казва А. А..
ЮРК.  К.  –  Моля  да  потвърдите  решението  на  председателя  на  ДАБ  като  правилно  и 
законосъобразно  издадено.  Административният  орган  е  спазил 
административнопроизводствените правила и материалния закон. Преценил е, че чужденеца не 
отговаря на изискванията на чл. 8 и 9 от ЗУБ. Видно от подробно разказаната бежанска история е, 
че той се явява икономически емигрант. Причините, които са представени не сочат че има кредит 
на доверие, тъй като посоченото в административната преписка не го доказва. С напускането на 
Л. той минава през няколко държави. 
СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.
ОПРЕДЕЛЯ възнаграждение на преводача в размер на 100        лева от бюджета на съда. Издаде се 
РКО за тази сума.
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.44    часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


